



## OFICIUL JUDEȚEAN PENTRU FINANȚAREA INVESTIȚIILOR RURALE ARGES

### E6.8.1L NOTIFICAREA CERERILOR DE FINANȚARE NEELIGIBILE

Nr. de înregistrare OJFIR: 1600

Data: 30.07.2019

**Catre: ASOCIATIA MICROREGIUNEA LUNCA ARGESULUI MOZACENI**  
**Numele solicitantului: MARINACHE ALEXANDRU-MIHAI INTREPRINDERE INDIVIDUALA**  
**Adresa solicitantului : Comuna Teiu, sat Teiu, nr.264, judetul Arges**

Stimate Domnule **BALASOIU AUREL**,

Ca răspuns la licitația de proiecte derulată în cadrul sM 19.2, a fost depusă la OJFIR ARGES, cererea de finanțare cu titlul: „**Instalare tanar fermier MARINACHE ALEXANDRU-MIHAI in comuna Teiu, judetul Arges**” și înregistrată sub nr.**F1920061V114530306486/16.07.2019**.

Vă informăm că în urma verificării cererii de finanțare la nivelul OJFIR și după emiterea fișei de evaluare generală a proiectului (formularul E1.2L) din data de 30.07.2019, proiectul dumneavoastră este:

**Neeligibil, nu îndeplinește criteriile de eligibilitate menționate mai jos:**

Pentru proiectul „**Instalare tanar fermier MARINACHE ALEXANDRU-MIHAI in comuna Teiu, judetul Arges**” depus de solicitantul **MARINACHE ALEXANDRU-MIHAI INTREPRINDERE INDIVIDUALA**, criteriile de eligibilitate si selectie aplicate de către GAL au fost verificate conform prevederilor Ghidului Solicitantului masura M2/2B Instalarea tinerilor ca sefi de exploatații agricole coroborat cu MANUAL DE PROCEDURĂ PENTRU IMPLEMENTAREA MĂSURII 19 - SUBMĂSURA 19.2.

S-au solicitat clarificari prin intermediul formularului E3.4L. La criteriile de eligibilitate AFIR si GAL ASOCIATIA MICROREGIUNEA LUNCA ARGESULUI MOZACENI:

**1. VERIFICAREA CONDIȚIILOR DE ELIGIBILITATE ALE PROIECTULUI**

- EG2 Dimensiunea exploatației agricole se încadrează în dimensiunile permise
- EG3 Planul de afaceri
- EG4 Solicitantul prin planul de afaceri demonstrează îmbunătățirea performanței generale a exploatației agricole?

și

**2. VERIFICAREA CRITERIILOR DE ELIGIBILITATE SUPLIMENTARE STABILITE DE CATRE GAL**

- EG8 Solicitantul detine o exploatație agricolă cu dimensiunea economică cuprinsă între 12.000 și 50.000 S.O. (valoare producție standard).





S-a bifat „NU” având în vedere faptul că nu s-a răspuns la solicitarea de informații suplimentare, nu au fost aduse clarificări pentru aspectele semnalate și nu au fost depuse documente în sprijinul acestor clarificări.

Vă comunicăm că, după data primirii prezentei notificări, aveți posibilitatea de a contesta decizia în termen de 5 zile lucrătoare de la primirea notificării. Contestația va fi transmisă la sediul OJFIR care a analizat cererea de finanțare.

*Cu stimă,*

Director OJFIR Arges

Eftene Diana Elena

Semnătura.....

Data 30.07.2019

